11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2009 13:07:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94295/answer/94296




YBaxaemeii Makcum! Benengctsue npuemMa OMHUKa MOXKET BO3HUKATh PeTPOrpafHasi SsKyIsanus -
cIlepMa eCTh, HO OHa BO BpeMs opra3Ma BhIOpachiBaeTCs He HapyXKy, a 3a0pachiBaeTCs B MOUEBOM
y3BIpb, T. €. peTporpangHo. [Tocne npekpamienus npreMa OMHUKA 3TO COCTOsIHUE ITpouaeT camo. Ho
00513aTeIbHO TIOCTaBbTE B U3BECTHOCTh CBOETO Bpaya. Yauu.



